



УРАЛЬСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

Государственная лицензия № 003508, регистрационный номер 15900 от 24.04.2012г. (бессрочная) Свидетельство о государственной аккредитации № 011235, регистрационный номер 6493 от 13 апреля 2012г., действительно до 23 мая 2017г.

НИЖНЕТУРИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- Банковское дело
- Экономика и бухгалтерский учёт
- Земельно-имущественные отношения
- Тепловые электрические станции
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Программирование в компьютерных системах
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Право и организация социального обеспечения

ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА – ТЕХНИКУМ – ВУЗ»

Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете рабочую профессию или специальность.

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д. 11.

Тел.: 8 (952) 73-62-094, 8 (950) 19-86-904; сайт: www.urpet.ru

(5-5)

Компания «Интерра»



ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб.

Доступные цены на интернет

900–2100 без перерывов
и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Усошина, 2

8 (800) 300–80–33
9–80–59 звонки
бесплатный

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ
И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

| | | |
|--|---|---|
| Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4 | Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49 | Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41 |
|--|---|---|

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов гарантия
протезирование

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

(2-1)

День сотрудника ОВД

В канун Дня сотрудника ОВД в Лесном на площади у СКДЦ «Современник» состоялось торжественное построение личного состава полиции городского округа.

В честь праздника начальник ОМВД России по ГО «Город Лесной» полковник полиции А.Л. Филянин под торжественную музыку оркестра войсковой части № 3275 поощрил сотрудников отдела, добившихся хороших результатов в службе. Медалями «За отличие в службе» I, II, III степеней были награждены 23 человека. Двум сотрудникам ОВД вручили Почетные грамоты, еще двум объявлены благодарности.

В церемонии участвовали глава администрации городского округа «Город Лесной» Ю. Иванов, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электроприбор» А. Новиков и председатель общества ветеранов ОМВД по ГО «Город Лесной» С. Таланкин. После поздравительных речей под бурные овации личного состава они наградили памятным знаком за многолетнюю службу в милиции начальника ОРЛС Н. Скурихину, награжденными знаками ветеранов отдела службы уголовного розыска. Ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим сотрудникам отдела Л.А. Хитрину и И.М. Цибинову вручены знаки почета, и как было отмечено, эти люди теперь являются обладателями такого знака всех степеней. Несмотря на то, что они находятся в отставке, ветераны не перестают радовать за



Награждает А. Филянин

Есть проблема

А ведь действительно в детских дошкольных учреждениях нашего города дефицит таких кадров является на данный момент огромной проблемой.

Это подтверждает хотя бы тот факт, что в отделе кадров Управления образования доска объявлений пестрит сообщениями, содержащими информацию о том, что нашим детсадам «требуются младшие воспитатели». И считаю, главная причина нехватки нянь – мизерная зарплата.

Вот и хотелось бы получить от властей ответ на вопрос: «Почему же в нашей стране столь низко ценится их труд? Трудятся весь месяц, а на руки получают в среднем около 6 000 рублей (хотя прожиточный минимум для трудоспособного населения выше). Получается, работающее население у нас скатилось до нищеты... Скажите, как можно прожить на та-

НАГРАДЫ – ЛУЧШИМ!

10 ноября свой профессиональный праздник отметили российские стражи порядка



Торжественным маршем

порядок в городе и активно участвуют в его общественной жизни.

В ходе праздничного мероприятия был также награжден дипломом и ценным подарком сын сотрудника ОМВД Лесного Егор Ядренцев за победу в областном конкурсе рисунка «Полиция глазами детей».

В завершение ритуала Андрей Леонидович от всей души поздравил коллег с профессиональным праздником, пожелал им крепкого здоровья, твердости духа, уверенности в своих силах, оптимизма, выдержки и удачи в добрых начинаниях.

Александр БУЙБАРОВ
Фото автора



Выступает Н. Скурихина

ПО ТРУДУ И ДОХОД?..

Детские сады Лесного скоро останутся без нянечек

кую зарплату? Причем работа у этих людей не из самых легких: график с 8:00 до 17:00, обязанностей много, рабочий день распisan поминутно, плюс распisanie на неделю, когда и что помыть. Например, в понедельник – светильники, во вторник – игрушки и т. д. И это еще маленькая доля задач, возложенных на хрупкие плечи наших нянь...

По состоянию на 1 ноября 2013 года, младшие воспитатели требуются практически всем детсадам, находящимся на территории города Лесного. Няни крайне нужны детским садам №№ 30, 21, 19, 6 и др. И ситуация не изменится, пока не решится вопрос об увеличении заработной платы сотрудникам. Хотя он подни-

мался уже на всех уровнях власти, включая федеральный. Да и повышать зарплату надо существенно, а не так, как обычно, всего на несколько сотен рублей.

И вот при такой оплате труда младших воспитателей и заведующим, и родителям хочется, чтобы эти люди были профессионалами своего дела, чтобы их работа им нравилась, и они по-настоящему любили детишек...

Так когда же наши чиновники начнут чувствовать боль простого человека, по-настоящему проникнутся его заботами, как того требует их служебный долг?

Янина МОЛОДЦОВА

По поводу С ЛЮБОВЬЮ К ПРОШЛОМУ

Как в Лесном отмечали 95-летие Ленинского комсомола

Особых торжеств по случаю 95-летия со дня создания Ленинского комсомола я, признаюсь, не ожидал ни в регионе, ни в городе. Все позитивное уже давно вытравлено из сознания людей. Единственно хотелось, чтобы в этот день на голову опального Союза молодежи вновь, по установившейся традиции, не был вылит огромный ушат грязи.

Но праздник все же состоялся. Не буду говорить за весь город, но в 75-й школе, куда я был приглашен в качестве гостя, он прошел на высоком уровне. Формой чествования 95-летия комсомола было выбрано торжественное собрание. На сбор пригласили учащихся 7-11-х классов, все собравшиеся были одеты в белые рубашки, на которых красовались комсомольские значки, изготовленные школьными умельцами. Все собрание ребята вели сами. Они рассказали о боевом пути комсомола, его заслугах, наградах, трудовых и боевых подвигах героев комсомола. Паузы между выступлениями под аплодисменты присутствующих

заполнялись комсомольскими песнями. Порадовали нас и представители ребят – классные руководители: Л.И. Березина, Л.Д. Бескоровайных, В.И. Деметьева, Н.А. Панфилова, которые с душевным подъемом и патриотизмом говорили о роли комсомола, жизни первичек в послевоенные восстановительные годы и желании видеть в своих подопечных подражание тому доброму фанатизму, который проявляли их сверстники в те далекие времена.

Было весело, интересно, необычно, и казалось, что на дворе не 2013 год – 60-70-е годы прошлого века. Я видел в глазах ребят удовлетворенность, в их поведении – раскованность, и радовался тому, что все удалось, что замысел ребят реализовался и оставил хороший след в их сердцах.

Хотелось бы отметить большую заслугу в организации праздника старшекласников школы – Кириллу Крапивину, Григория Кизилова, Натальи Курановой, Данила Бурлылова, Влада Сева-



стьянова.

Это они писали сценарий праздника, готовили песни, организовывали трансляцию электронной записи комсомольских песен. И особая признательность за реализацию праздничной затеи комиссару торжества – заместителю директора по воспитательной работе Татьяне Васильевне Авериной.

Закончилось собрание исполнением комсомольских песен, пели стоя все собравшиеся, а самые звучные слова, которые за вечер пришлось прослушать не один раз – «не расстанусь с комсомолом...», «любовь, комсомол и весна...» – звучат в моем сознании до сих пор.

В заключение хочется сказать, что при всех катаклизмах жизни нельзя охватить историю страны, а комсомол со своими традициями – это история. Давайте разумно, по-доброму ценить достижения прошлого.

Владимир МУСИЕНКО